
beslissingen van 
de gewone zitting Deputatie (89) 

van 16 juli 2020



provinciegriffier

VASTSTELLING AGENDA

NOTULEN
buitengewone zitting van 09 juli 2020 (123) - goedkeuring

dienst Griffie

PROVINCIERAAD - SCHRIFTELIJKE VRAGEN
sv2020018 van provincieraadslid Peter Hertog over de provinciale beleidsdoelstelling
"Uitbreiding bos- en natuurgebieden" - concept van antwoord

dienst Juridische Aangelegenheden & Bestuurszaken

POLDER VLASSENBROEK
Vraag tot afwijking op artikel 29 van de Polderwet met betrekking tot het 
verwantschapsverbod in hoofde van de heer L. V., en dit met ingang van 1 juni 2020

dienst ICT

WERKING DIENST ICT
Auditrapport: prijsvraag via opdrachtencentrales

dienst Boekhouding

BESTELLIJST DEPUTATIE 16-07-2020
Voorvastleggingen tot 30 000 EUR (exclusief btw)

dienst Patrimonium

HAMME : CAMPUS RICHTPUNT
Heraanleg omgeving : definitieve oplevering

PROVINCIALE UITLEENDIENST - VESTIGING SINT-NIKLAAS
HUUROVEREENKOMST LOCATIE TECHNIEKHUIS STAD SINT-NIKLAAS

PROVINCIAAL PATRIMONIUM
Overheidsopdrachten voor werken: schorsing toepassing prijsherzieningsformule

PROVINCIAAL PATRIMONIUM EN PARAPROVINCIALE INSTELLINGEN
Raamovereenkomst "ruwbouwwerken" : gunning

STREEKHUIS HELDENPARK TE EEKLO
Verhuur kantoorruimte aan de VZW Zorgraad Oost-Meetjesland en West-Meetjesland

URBIS COMPLEX GENT ZUID
VERSLAG ALGEMENE VERGADERING VERENIGING MEDE-EIGENAARS 23 JUNI 2020

URBIS KANTOREN GENT ZUID
Verhuur aan VISO - Vraag tot vermindering huurlasten gedurende coronaperiode

WACHTEBEKE - KLOOSTERBOS
stand van zaken en goedkeuren schattingsverslag

dienst Aankoop, transport & verzending

FACILITAIRE DIENST - WIJNVOORRAAD
opbrengst tweede wijnveiling op 25 juni 2020

SCHOONMAKEN VAN DE SPORTHAL, CAFETARIA EN KLASLOKALEN -



SCHOONMAKEN VAN DE SPORTHAL, CAFETARIA EN KLASLOKALEN -
SCHOOLCAMPUS HENLEYKAAI
Nieuw schoonmaakcontract voor de schoolcampus Henleykaai van 01/09/2020 tot en
met 31/08/2021

Facilitaire dienst

BEDRIJFSRESTAURANT PROVINCIEHUIS : AANPASSING MAALTIJDPRIJS MET
INGANG VAN 1 AUGUSTUS 2020
Verhoging van 6,50 euro naar 7 euro voor de dagschotel en koude schotel ingevolge de
instructies RSZPPO

dienst Werving en Personeelsbeheer

DIENST RUIMTELIJKE PLANNING
Beleidsmedewerker grondgebonden projecten (Av) in het kader van de projectenpool /
Vacantverklaring en wijze van invulling

DIENST RUIMTELIJKE PLANNING
Beleidsmedewerker participatie (Av) ten behoeve van het project 'Regie van en voor het
Oost-Vlaams kerngebied' / Vacantverklaring

DIENST RUIMTELIJKE PLANNING
Beleidsmedewerker participatie (Av) ten behoeve van het project 'Regie van en voor het
Oost-Vlaams kerngebied' / Voltijdse aanstelling met ingang van 1 oktober 2020 tot en
met 31 december 2020

DIENST RUIMTELIJKE PLANNING
Planoloog / Opstart selectieprocedure + samenstelling selectiecommissie

DIENST RUIMTELIJKE PLANNING
Projectcoördinator (Ax) in het kader van de projectenpool / Vacantverklaring en wijze
van invulling

DIRECTIE ERFGOED & ERFGOEDSITES
Deskundige communicatie (Bv) / Vacantverklaring + wijze van invulling

DOMEIN DE BRIELMEERSEN
Technisch assistent dierenverzorging (Dv) / Vacantverklaring + wijze van invulling

DOMEIN DE GAVERS
Contractueel poetshulp (Ev) / Voltijdse aanstelling met ingang van 3 augustus 2020
voor onbepaalde duur

DOMEIN DE GAVERS
Poetshulp (Ev) / Vacantverklaring + wijze van invulling

DOMEIN DE STER
Adjunct-domeinbeheerder (Bx) / Proces-verbaal + vraag opnieuw selectieprocedure op
te starten

DOMEIN DE STER
Contractueel medewerker (Cv) / Voltijdse aanstelling met ingang van 1 augustus 2020
voor onbepaalde duur

DOMEIN PUYENBROECK
Medewerker animatie en promotie / Vacantverklaring + wijze van invulling

DOMEIN PUYENBROECK
Statutair medewerker animatie-promotie / Ontslag op eigen verzoek met ingang van 1
september 2020

GRIFFIE
organisatiemedewerker (Av) / vaste benoeming m.i.v. 3 januari 2020

MONUMENTENWACHT
Wachter bouwkunde (Bv) / Vacantverklaring + wijze van invulling

PAULO - BESTUURSOPLEIDING
Beleidsmedewerker (Av) / Proces-verbaal / Kennisname

SPORTCENTRUM PUYENBROECK
Redder (Cv) / Vacantverklaring + wijze van invulling

SPORTCENTRUM PUYENBROECK
Verantwoordelijke activiteiten (Bv) / toevoeging onderdeel Assessment



TEAM ECONOMIE
Expert lokale economie (Av) / Kandidaturen

DIENST AANKOOP, TRANSPORT & VERZENDING
deskundige (Bv) / vaste benoeming m.i.v. 16 januari 2020

DIENST INTEGRAAL WATERBELEID
Sectorcoördinator waterbeleid (Av) / Vacantverklaring + wijze van invulling

DIENST LANDBOUW & PLATTELAND
Beleidsmedewerker dorpen (Av) / Vacantverklaring, wijze van invulling en samenstelling
selectiecommissie

DIENST OMGEVINGSVERGUNNINGEN (L)
Beleidsmedewerker milieu (Av) / Proces-verbaal / Kennisname

DIENST KLIMAAT, MILIEU & NATUUR
Coördinator steunpunt duurzaam wonen en bouwen (Ax) / vacantverklaring

DIENST MOBILITEIT
Beleidsmedewerker mobiliteit (Av) / Halftijdse aanstelling met ingang van 1 augustus
2020 voor onbepaalde duur

DIENST MOBILITEIT
Beleidsmedewerker mobiliteit (Av) ten behoeve van het project 'Mobipunten
Regionetwerk Gent, Waasland en Vlaamse Ardennen en Aalst' / Vacantverklaring en
wijze van invulling

DIENST MOBILITEIT
Industrieel ingenieur (Av) / Kandidaturen

DIENST EGOV
Expert informatiebeheer (Av) / voltijds contractuele aanstelling

INTERNE DIENST PREVENTIE EN BESCHERMING OP HET WERK
preventieadviseur-milieucoördinator (Ay) / proces-verbaal / kennisneming

SELECTIEPROCEDURE
Jurist (Av) / Generieke selectieprocedure / Lijst geslaagden / Kennisname

Dossiers Onderwijs

HET PERSPECTIEF - PCVO GENT
Ontslag met het oog op rustpensioen als gesubsidieerd administratief medewerker,
m.i.v. 1 september 2020

HET PERSPECTIEF - PCVO GENT
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde niet-vacante betrekking als leraar, m.i.v. 22 april
2020

HET PERSPECTIEF - PCVO GENT
Wijzigingsbesluit

PCVO VSPW - SINT-AMANDSBERG
Benoeming in vast verband als gesubsidieerd adjunct-directeur, m.i.v. 1 augustus 2020

PCVO VSPW - SINT-AMANDSBERG
Benoeming in vast verband als gesubsidieerd directeur, m.i.v. 1 augustus 2020

PCVO VSPW SINT-AMANDSBERG
Ontslag met het oog op rustpensioen als leraar secundair volwassenenonderwijs en
technisch adviseur-coördinator miv 1 september 2020

PCVO VSPW SINT-AMANDSBERG
Vaststelling standplaats en tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking
als leraar secundair volwassenenonderwijs miv 1 februari 2020

PCVO VSPW SINT-AMANDSBERG
Vaststelling standplaats en tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking
als leraar secundair volwassenenonderwijs miv 1 februari 2020

PHTI GENT
Samenstelling tuchtcommissie

PI HEYNSDAELE RONSE - SCHOOL / RICHTPUNT CAMPUS BUGGENHOUT
Benoeming in vast verband als gesubsidieerd technisch adviseur-coördinator, m.i.v. 1
augustus 2020

PM GENT



PM GENT
Samenstelling tuchtcommissie

PSBLO DE ZEPPELIN - ASSENEDE
Attributies schooljaar 2019-2020

PSBLO DE ZEPPELIN - ASSENEDE, PSBLO DE ZONNEWIJZER - EEKLO
Ontslag bij wijze van mutatie, m.i.v. 1 juni 2020

PTI EEKLO
Verlof tijdelijk andere opdracht als leraar en tijdelijke aanstelling in gesubsidieerd
vacant ambt als adjunct-directeur, m.i.v. 1 juli 2020

RICHTPUNT CAMPUS EEKLO
Ontslag met het oog op rustpensioen, als niet-gesubsidieerd voltijds contractueel
poetshulp (Ev), met ingang van 1 september 2020

RICHTPUNT CAMPUS EEKLO
Ontslag met het oog op rustpensioen, als niet-gesubsidieerd voltijds contractueel
poetshulp (Ev), met ingang van 1 september 2020

RICHTPUNT CAMPUS EEKLO
Vacantverklaring en wijze invulling voltijds contractueel niet-gesubsidieerd poetshulp
(Ev), met ingang van 1 september 2020

RICHTPUNT CAMPUS EEKLO
Vacantverklaring en wijze invulling voltijds contractueel niet-gesubsidieerd poetshulp
(Ev), met ingang van 1 september 2020

team Ondersteuning

GRIEPVACCINATIES
doelgroep 45 plussers - onderwijs

CORONA OUDERSCHAPSVERLOF
Toepassing in het provinciebestuur in juli, augustus en september 2020

ECOCHEQUES
Instappen in raamcontract tussen Vlaamse overheid en de firma Edenred

GRIEPVACCINATIES
Doelgroep 45 jaar en ouder - administratie

PERSONEEL - VARIA
Maandelijkse rapportering besluiten provinciegriffier en bij delegatie, voor wat betreft
het dagelijkse personeelsbeheer, de beslissingen van de adviseur-coördinator van de
directie Onderwijsinstellingen

dienst Ontwikkeling

SOCIALE TEWERKSTELLING
Terbeschikkingstelling in het kader van artikel 60

dienst Erfgoed

SUBSIDIE VOOR ONROERENDERFGOEDDEPOT
Begijnhof Sinte-Elisabeth, Groot begijnhof 67, 9040 Sint-Amandsberg

team Flankerend onderwijsbeleid

FLANKEREND ONDERWIJSBELEID
Participatie als niet-kostendragende partner aan ESF-project 'Lerend netwerk duaal
Gent'

directie Leefmilieu

GEBIEDSGERICHT PROJECT RODELAND
Provinciale bijdrage



dienst Klimaat, Milieu & Natuur

STEUNPUNT DUURZAAM WONEN EN BOUWEN
Betaling shared costs 2020 i.k.v. Europees Interreg 2 Zeeënproject 'Cool Towns'

dienst Integraal Waterbeleid

AANVRAAG MACHTIGING
Kluisbergen (Zulzeke) - waterloop nr. O348 van 2e categorie - bouwen van een
lozingspunt

AANVRAAG MACHTIGING
Melle - waterloop nr. OS194 van 2de categorie - plaatsen van oeverversteviging

AANVRAAG MACHTIGING
Nazareth - waterloop nr. OS236 van 2e categorie - overwelven over 5 m

AANVRAAG MACHTIGING, RANGSCHIKKING EN ONTNEMEN VAN DE RANGSCHIKKING
Aalter - waterloop O348 van 2e categorie - het deels verplaatsen, rangschikken en
ontnemen van de rangschikking van de waterloop i.f.v. de ontwikkeling van het
bedrijventerrein Woestijne

AANVRAAG ONTNEMEN RANGSCHIKKING
Lokeren (Eksaarde) - waterloop nr. O1207 van 2de categorie

KRUISEM - TECHNISCH ONTWERP VOOR DE OPTIMALISATIE VAN EEN
OVERSTROMINGSGEBIED MET EEN SPAARFUNCTIE
Goedkeuring bestek voor het opmaken van ontwerp, raming en lijst aan te schrijven
studiebureaus - onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking

MAARKEDAL
Plaatsen van een vuilrooster op de Maarkebeek (waterloop nr. OS331 van 2e categorie)
ter hoogte van Ladeuze - definitieve oplevering

NINOVE
Herinrichting ingebuisd tracé van het Legerbeekje (waterloop O5136 van 2e categorie) -
goedkeuren ontwerp - onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking

OVERNAME AUTOMATISCHE MEETPUNTEN OP ONBEVAARBARE WATERLOPEN
Samenwerkingsovereenkomst tussen de VMM en Provincie Oost-Vlaanderen

POLDER MOERVAART EN ZUIDLEDE
Vernieuwing hoogspanningstransformatiepost pompgemaal Kouterbosbeek en
vernieuwing sanitair pompgemaal Langelede

VRAAG ADVIES
Assenede - Aquafinproject 22077 - Collector Prins Boudewijnlaan - aanvraag om
ministerieel besluit tot verklaring van openbaar nut

VRAAG ADVIES - OMGEVINGSVERGUNNING
Beveren (Melsele) - het provinciebestuur (dienst mobiliteit) - het aanleggen van een
fietssnelweg F425 m.i.v. werken aan de waterlopen OS052 en OS325

VRAAG ADVIES - STEDENBOUWKUNDIGE AANVRAAG
Deinze (Nevele en Meigem) - waterlopen O485 en O488 van 2e categorie - uitvoeren van
een rioleringsproject in de Lange Akkerstraat, Meigemstraat en de Gasthuisstraat

VRAAG ADVIES - STEDENBOUWKUNDIGE AANVRAAG
Dendermonde (Schoonaarde) - waterloop OS095a van 2e categorie - regulariseren van
een loods, verhardingen, lozingspunt en oeverversterking

WATERING DE BURGGRAVENSTROOM
Gewoon onderhoud pompgemaal en stuw op waterlopen van 2de categorie - dienstjaar
2018 - afrekening

dienst Omgevingsvergunningen (L)

AALST - GRONDWERKEN JOHAN MILLON BVBA VOOR JAN DE NUL NV – TIJDELIJKE
BREEKWERF
Melding van de inrichting (K3)

ASSENEDE – G. T. EN V. G. – VEETEELTINRICHTING 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)



BEVEREN – LANXESS – CHEMISCH BEDRIJF
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

BEVEREN – NUTRI-AD INTERNATIONAL - INRICHTING VOOR HET VERVAARDIGEN 
VAN DIERENVOEDERS
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

DEINZE – BVBA VAN CROMBRUGGHE V. L. C. EN VC ENERGY –
VERGISTINGSINSTALLATIE
Ministeriële beslissingen van 1 juli 2020 inzake de beroepen ingesteld door 
omwonenden en de exploitant tegen de beslissingen van de deputatie van resp. 31 juli 
2014 en 29 augustus 2019

DENDERMONDE – V. H. P. EN C. – VEETEELTINRICHTING
Melding van gehele overdracht van de inrichting (K1)

EEKLO - INTERGEMEENTELIJKE OPDRACHTHOUDENDE VERENIGING VOOR 
HUISVUILVERWERKING MEETJESLAND – COMPOSTERINGSINSTALLATIE
Verzoek van de exploitant tot bijstelling van de milieuvoorwaarden van de inrichting (K1)

ERPE-MERE – LA LORRAINE – INDUSTRIELE BAKKERIJ
Verzoek van de exploitant tot wijzigen van de aanvraag conform artikel 30 van het 
Omgevingsvergunningsdecreet

GENT - NV VOLVO GROUP BELGIUM – VRACHTWAGENFABRIEK 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting + 
stedenbouwkundige handelingen (K1)

GENT - PROVINCIE OOST-VLAANDEREN - PROVINCIALE ACADEMIE VOOR 
URGENTIEDIENSTEN EN LOKALE OVERHEDEN
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

GENT – BVBA CHEVRON BELGIUM - PRODUCTIEBEDRIJF VAN ADDITIEVEN EN 
SMEERMIDDELEN
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting + 
stedenbouwkundige handelingen (K1)

GENT – KANTOOR D. EN V. D. - KANTOORGEBOUW
Verzoek van de exploitant om de beslissingstermijn in 2de aanleg te verlengen na een 
ongunstig advies van de provinciale omgevingsvergunningscommissie

GENT – NV DYNEA – CHEMISCH BEDRIJF
Verzoek van de provinciale omgevingsvergunningscommissie tot bijstelling van de 
milieuvoorwaarden van de inrichting (K1)

GERAARDSBERGEN – NV AQUAFIN – RIOOLWATERZUIVERINGSINSTALLATIE 
Verzoek van de provinciale omgevingsvergunningscommissie tot bijstellen van de 
milieuvoorwaarden van de inrichting (K1)

GERAARDSBERGEN – NV VAN ISRAEL – INRICHTING VOOR DE OPSLAG, 
VERPAKKING EN VERKOOP VAN POTGROND, MESTSTOFFEN, TURF EN 
BOOMSCHORS
Verlenging van de termijn voor de behandeling van het beroep (na vernietiging door de 
Raad van State van het Deputatiebesluit van 6 oktober 2016)

HAMME - BVBA MELS ECOLOGISTIC SERVICES - CONTAINERDIENST
Correctie van het besluit van de deputatie van 18 juni 2020 (K1)

KLUISBERGEN – BVBA O.H.E. BELGIAN SEED COMPANY / NV BUCOMAT –
INRICHTING VOOR DE OPSLAG VAN KUNSTMEST, ZADEN EN PLANTGOED, 
KUNSTSTOFFENVOORWERPEN EN DIVERSE ARTIKELEN VOOR TUINCENTRA EN HET 
AFVULLEN VAN ZAKKEN MET ZAAD
Beroep ingesteld door VZW Milieufront Omer Wattez tegen het besluit van het CBS 
houdende het verlenen van de vergunning voor het exploiteren van een nieuwe 
inrichting + stedenbouwkundige handelingen (K2)

KLUISBERGEN – NV MIMMO / NV VERGALLE – METAALBEWERKINGSBEDRIJF 
Beroep ingesteld door VZW Milieufront Omer Wattez tegen het besluit van het CBS 
houdende het verlenen van de vergunning voor het exploiteren van een nieuwe 
inrichting + stedenbouwkundige handelingen (K2)

KRUISEM – LV G. – VEETEELTINRICHTING
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

KRUISEM – PROVINCIE OOST-VLAANDEREN - OEVERVERSTEVIGINGSWERKEN 
WATERLOOP O779
Omgevingsvergunningsaanvraag voor een vegetatiewijziging

LEBBEKE - NV DE HAUWERE – STELPLAATS VOOR BUSSEN



LEBBEKE - NV DE HAUWERE – STELPLAATS VOOR BUSSEN
Verzoek van de exploitant om de beslissingstermijn in 2de aanleg te verlengen na een 
ongunstig advies van de provinciale omgevingsvergunningscommissie

LOCHRISTI – C. B. – VEETEELTINRICHTING
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

MALDEGEM - C. M. – TANKSTATION
Melding van gehele overdracht van de inrichting (K1)

MALDEGEM – BVBA ALL CLEAN MILIEUTECHNIEK - INRICHTING GESPECIALISEERD 
IN TANKREINIGING
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

MALDEGEM – G. A. – VEETEELTINRICHTING Omgevingsvergunningsaanvraag voor 
het veranderen van de inrichting (K1)

NEVELE – D. W.-P. LV – VEETEELTINRICHTING Omgevingsvergunningsaanvraag voor 
het veranderen van de inrichting + stedenbouwkundige handelingen (K1)

OOSTERZELE – BVBA BALEGRO – ZAND- EN STEENGROEVE MET ASBESTSTORT 
Antwoord op brief van het College van Burgemeester en Schepenen inzake het voeren 
van het openbaar onderzoek

RONSE - BVBA TSJAKA ADVENTURE - RECREATIEPROJECT
Verzoek van de exploitant om de beslissingstermijn in 2de aanleg te verlengen na een 
ongunstig advies van de provinciale omgevingsvergunningscommissie

SINT-LAUREINS - H. R. - RUNDVEEHOUDERIJ
Verzoek tot nietigverklaring voor de Raad van State van de beslissing van de deputatie 
van 12 januari 2017 - laatste memorie en verzoek tot voortzetting

SINT-NIKLAAS - AANNEMINGSBEDRIJF A. – OPVULLEN KLEI-ONTGINNING 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het exploiteren van de inrichting (K1)

STEKENE - RUBUS XL BVBA - KLEINHANDEL SPRINGSTOFFEN Springstoffendossier: 
Aanvraag voor een wijziging in het besluit van de deputatie van 20 februari 2020

WICHELEN – LIMECO BELGIUM – TANKSTATION
Verzoek van de exploitant tot wijzigen van de aanvraag conform artikel 30 van het 
Omgevingsvergunningsdecreet

ZELZATE – BVBA RAIN CARBON – CHEMISCH BEDRIJF 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

ZELZATE – C. MARINE – SCHEEPSWERF
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren en veranderen van de 
inrichting (K1)

directie Ruimte & Mobiliteit

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
Beluria nv/O.Vl. - Aalter - SV - R02/33-14/B.2-799/EDW - Beluria nv t. Ruimte Vlaanderen) 
- 1920-RvVb-0459-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
D. R. H. en P. nv/O.Vl. - Deinze - 19/b.8-181/FV - De Kortrijkse Toren nv -
1920-RvVb-0327-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
D. R. J. - Z. M./O.Vl. - Lokeren - 19/b.33-1609/KVK - 1920-RvVb-0552-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
D. R. J. - Z. M./O.Vl. - Lokeren - 19/b.33-1610/KVK - Volus bvba
1920-RvVb-0505-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
D. R. J. en Z. M. /O.Vl. - Lokeren - 19/b.33-1611/KVK - VOLUS BVBA -
1920-RvVb-0553-A

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -



RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
D. R. J. en Z. M. /O.Vl. - Lokeren - 19/b.33-1612/KVK - VOLUS BVBA -
1920-RvVb-0554-A

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
D. V. J.-Vanholder A./O.Vl. - Geraardsbergen - 19/b.18-1587/EDW - D. V.
J.-V. A. - 1920-RvVb-0489-A.

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
G. G./O.Vl. - Oudenaarde - SV - R02/33-18/B.44-376 - TRICON BV -
1920-RvVb-0527-A

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
M. L./O.Vl. - Aalter - 19/b.2-1594/LL - M. L. - 1920-RvVb-0523-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
Mathal nv/O.Vl. - Aalst - 19/b.1-1592/KVK - Mathal nv - 1920-RvVb-0486-A/KVK

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
V. D. A. N./O.Vl. - Lebbeke - 19/b.29-1596/EDW - P.- M. -
1920-RvVb-0503-A

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - SCHORSINGSPROCEDURE - NOTA MET 
OPM. GEV. SCHORSING
V. G./O.Vl. - Maarkedal - 18/O.35-2038/CW - E. J. - 1920-RvVb-0380-SA/cc

dienst Ruimtelijke Planning

AALST - GEMEENTELIJKE STEDENBOUWKUNDIGE VERORDENING DE KAAIEN.
Adviesvraag planMER-screening.

DEMONSTRATIEPROJECT EEKLO - OPLEVERING STUDIE
Oplevering van de opdracht demonstratieproject Eeklo: verkenning van de energiewijk
Oostveld - OVK uitgevoerd door Plusoffice

DEMONSTRATIEPROJECT LIEVEGEM - OPLEVERING EN VRIJGAVE BORG
Oplevering van de opdracht demonstratieproject Lievegem: Van water- en
ontwikkelingsvraagstukken naar micro-centraliteit - OVK uitgevoerd door PT
Architecten en vrijgave van de borgstelling

DEMONSTRATIEPROJECT MERELBEKE - OPLEVERING EN VRIJGAVE BORG AAN
1010AU
Oplevering van de opdracht Herkomst-/bestemmingsonderzoek Hundelgemsesteenweg
op het grondgebied van Merelbeke - OVK uitgevoerd door SignCo bvba + Oplevering
van de opdracht demonstratieproject Merelbeke: van mobiliteits- en
verstedelijkings-vraagstukken naar micro-centraliteit - OVK uitgevoerd door 1010
architecture urbanism bvba en vrijgave van de borgstelling

EEKLO-PROVINCIAAL RUP 'EHUBT BALGERHOEKE'
"opmaak PlanMER voor het PRUP EHUBt Balgerhoeke" te Eeklo - gunning

EEKLO-PROVINCIAAL RUP 'EHUBT BALGERHOEKE'
'Opmaak ruimtelijk veiligheidsrapport (RVR) voor het PRUP E-HUBt Balgerhoeke te
Eeklo' - gunning

LOKEREN - GEMEENTELIJK PLANOLOGISCH ATTEST QUALITY CARWASH.
advies milieuscreening.

MERELBEKE - GEMEENTELIJK RUP BESCHERMING OPEN RUIMTE
advies in kader van start- en procesnota

PROJECT HAVEN EN HINTER
Ondersteuning subsidie-aanvraag voor een strategisch project in uitvoering van het RSV

PROVINCIAAL RUIMTELIJK BELEID - KERNEN ONDERZOEK
Aanvullende werken opdracht "Opmaak van een studie over de aanduiding van kernen
in de provincie Oost-Vlaanderen en de ruimtelijke profielen van deze kernen" - gunning

SUBSIDIEAANVRAAG STRATEGISCH PROJECT WATERCIRCULARITEIT
Waterlus - Watercirculariteit als uitgangspunt voor gebiedsontwikkeling

ZWALM - GEMEENTELIJK RUP WOONUITBREIDINGSGEBIED ROZEBEKE



ZWALM - GEMEENTELIJK RUP WOONUITBREIDINGSGEBIED ROZEBEKE
advies ikv start- en procesnota

dienst Mobiliteit

DEINZE - F7
Realisatie fietssnelweg F7 en bouw van een fietsbrug incl. aanrijhellingen over de
Volhardingsbrug: niet-gunning

DIENSTENOPDRACHT VOOR INGENIEUR BOUWKUNDE-LEIDEND AMBTENAAR
goedkeuring aangepast ontwerp en heropstart aanbestedingsprocedure

F040 - VERVANGEN BERGWIJKBRUG TE MERELBEKE - DEEL
FIETSONDERDOORGANG
Vastlegging

F7 DEINZE
Aanleg van een deel fietssnelweg langs spoorlijn L75 tussen de Beekstraat en de
Karrestraat: gunning

TESTKARAVAAN 2020-2023
Levering en onderhoud van campagnefietsen via een huursysteem: gunning

FIETSSNELWEGEN
aanleg van een deel fietssnelweg F44 te Dendermonde langsheen de spoorlijn L53
tussen de Hofstraat-Meersstraat met de bouw van brug over de Dender de fietssnelweg
F41 - Samenwerkingsovereenkomst

team Economie

SUBSIDIEREGLEMENT ECONOMISCHE TOPREGIO
Subsidie voor het evenement uitreiking van de Leeuw van de export 2020

team Europa

INFORMATIEPUNT EUROPA DIRECT: VERLENGING VAN DE HUIDIGE GENERATIE
EUROPA DIRECTS
Verlenging van specifiek actieplan tem 30 april 2021

LERENDE EUREGIO SCHELDEMOND - DIGITALE KAART
uitzetten van een aanbestedingsopdracht voor de uitwerking van een digitale kaart met
hosting en onderhoud tot 31/12/2022

SCHRIFTELIJKE RONDE SCHELDEMONDRAAD 26 JUNI 2020
Standpuntbepaling ten aanzien van de besluitpunten Scheldemondraad

team Internationale samenwerking

VLAAMS-NEDERLANDSE DELTA
Principebeslissing samenwerkingsovereenkomst 2021-2027 en overname secretariaat

dienst Landbouw & platteland

PLATTELANDSBELEID - SUBSIDIE VOOR OPROEP 'LOKAAL GENIETEN VAN HET
OOST-VLAAMSE PLATTELAND'
Subsidie aan gemeenten en maximaal subsidiebedrag per gemeente

dienst Omgevingsvergunningen (R)

GENT - DERDEN (V. A. C.- L.) TEGEN S. S.- W. H. - BEROEP - AANVRAAG 
STEDENBOUWKUNDIGE VERGUNNING
RvVB-dossier - Bouwen van een vrijstaande woning + praktijk

HERZELE - B. P. - M. E. - BEROEP - VERKAVELINGSAANVRAAG RvVB-dossier - 
Verkavelingsvergunning voor 1 lot bestemd voor halfopen bebouwing met inbegrip 
van zorgwonen



OVAANVRAAG - AALST - JAN DE NUL NV
het rooien van enkele groenelementen

OVAANVRAAG - EVERGEM - W. B.
het plaatsen van een elektriciteitscabine voor middenspanning bij een varkensbedrijf

OVAANVRAAG - GENT - ANGLO BELGIAN CORPORATION NV
Slopen van een klein deel van een magazijn en oprichten van een opslagruimte bij een 
bestaand bedrijfsgebouw

OVAANVRAAG - KRUISEM & NAZARETH - RENSON SUNPROTECTION-SCREENS NV 
de bouw van een nutsgebouw bij een fabriek in opbouw

OVAANVRAAG - MAARKEDAL & RONSE - V. L. L & R
het verkavelen van een terrein in 3 loten voor het oprichten van een ééngezinswoning, 
type open bebouwing

OVAANVRAAG - SINT-NIKLAAS - M. J.
uitbreiding van de vaste mestopslag

OVBEROEP - BEVEREN - DERDEN (V. B.) TEGEN B.oprichten meergezinswoning met 4 
woongelegenheden na sloping bestaande woning

OVBEROEP - BEVEREN - DERDEN (V. M. ; E.A.) TEGEN C. L. - V. I.
Oprichten handelsruimte met woonst en 2 woningen na sloping van een woning en stal

OVBEROEP - DENDERMONDE - D. C. C.
Aanvraag tot meergezinswoning met 3 woonentiteiten

OVBEROEP - DENDERMONDE - DERDEN (L. S.) TEGEN B.I M. verbouwen van een 
gebouw tot bureaus en meergezinswoning

OVBEROEP - DESTELBERGEN - D. - T.
Plaatsen van dakkapellen

OVBEROEP - GENT - BELFORT 18 NV
Functiewijziging van een vergunde meergezinswoning naar 15 kamers voor toeristische 
logies met bijhorende aanpassingen op vlak van brandveiligheid en toegankelijkheid

OVBEROEP - GENT - DERDEN (L. N.) TEGEN B.- G.
Verbouwen van een eengezinswoning (wijziging vergunning OMV_2018093690)

OVBEROEP - GENT - DERDEN (S. J.) TEGEN S.-L. Verbouwen van een eengezinswoning 
tot eengezinswoning

OVBEROEP - GENT - H. A.
regularisatie van de uitbreiding van een eengezinswoning in open bebouwing

OVBEROEP - GENT - R. A.
Plaatsen van een omheining

OVBEROEP - GENT - V. L. M.
Verbouwen van 2 eengezinswoningen

OVBEROEP - GERAARDSBERGEN - DERDEN (C. A.) TEGEN V. D. I. Bouwen van een 
halfopen ééngezinswoning

OVBEROEP - HERZELE - DERDEN (B. L.) TEGEN D. M.
RvVB-dossier - bouwen garage en afdak en aanleggen verhardingen

OVBEROEP - KAPRIJKE - IMMOBILIÈRE CARPENTIER NV
Nieuwbouw meergezinswoning

OVBEROEP - KRUIBEKE - DERDEN (M. M.) TEGEN F. J.
Regularisatie en aanpassingswerken tuinhuis en regularisatie aanleggen verharding en 
plaatsen tuinafsluiting

OVBEROEP - LAARNE - DERDEN (S. K.) TEGEN D. V. O.
Bouwen van 2 woningen

OVBEROEP - LOKEREN - DERDEN (C. H.) TEGEN R. A.
vellen van 31 bomen

OVBEROEP - RONSE - B. S.
Oprichten van twee gekoppelde woningen met bijhorende tuinbergingen

OVBEROEP - SINT-NIKLAAS - DERDEN (D.  D.) TEGEN V. B. verbouwen van de gevel

OVBEROEP - STEKENE - WEGEN EN VERKEER TEGEN D. V. M.
plaatsen van een reclamebord aan zijgevel woning (regularisatie)



OVBEROEP - STEKENE - WEGEN EN VERKEER TEGEN D. V. M.
plaatsen van een reclamebord op de zijgevel - regularisatie

ZWALM - DERDEN (MOW) TEGEN D. M. - H. E. EN L. -BEROEP - AANVRAAG 
STEDENBOUWKUNDIGE VERGUNNING
RvVB-dossier - Bouwen vrijstaande eengezinswoning na slopen bestaande woning




